
Limun i rak

  

  
  Limun (citrus) je čudotvoran prizvod za ubijanje                      kancerogenih stanica, 10000
puta snažniji od kemoterapije. 
  
  Zašto mi to tek sada saznajemo? Zbog toga jer                      postoje laboratoriji koje
interesiraju proizvodnja                      sintetičke verzije koja bi im donijela ogromnu zaradu. Od   
                  sada možete pomoći prijateljima obaviještavajući ih da je                      limunov sok
blagotvoran za sprečavanje raka. Ukus mu je                      prijatan i bez posljedica koje donosi
kemoterapija. Zasadite                      drvo limuna ako možete na balkonu ili u vrtu. Ne zna se      
               koliko ljudi umre jer je ta tajna ljubomorno čuvana da ne bi                      bili ugroženi
multimilioneri u velikim korporacijama.
  
  Stablo je limuna nisko i ne zauzima mnogo mjesta                      i poznato je po svojim
raznolikim plodovima. Može ga se                      jesti kao plod ili kao sok ili sa njim se mogu
praviti razna                      pića i kolači.
  
  Limunu se pripisuju različita svojstva, ali                      najpovoljniji efekt ima na ciste i tumore.
Ta je biljka                      dokazani lijek protiv svih vrsta raka. On je ujedno i                     
antimikrobski agens širokog spektra protiv bakterijskih                      infekcija i gljivica i efikasan
je protiv parazita, regulira                      visoki krvni tlak, ali i neurološke poremećaje i kao           
          antidepresiv.
  
  Fascinantan je izvor ove informacije:                      potiče od jednog najvećih proizvođača
lijekova u svijetu                      koji tvrdi da je nakon 20 godina rada u laboratoriju od                    
 1970. Ustanovljeno da limun uništava maligne stanice kod                      dvanaest vrsta raka,
među kojima je rak debelog crijeva,                      dojke, prostate, pluća i gušterače. Sastojci
limuna su                      pokazali da djeluju 10000 puta jače od kemoterapeutika                     
Adriamycina koji se koristi za usporavanje rasta malignih                      stanica a ne djeluje na
zdrave stanice.
  
  (Prema prijevodu sa francuskog Krunice Grujić 23.                      studenog 2010., Institut za
zdravlje u Baltimoru, USA - Institut de Sciences                      de la Santé; L. L.L., 819 N.
Causez Street, Baltimore, MD                      1201.)
  
  Engleski jezik: link
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http://humanityhealing.ning.com/profiles/blogs/kind-of-lemon
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